

臺北市私立靜心高級中學事後新聞稿

請轉交文字記者

單位：臺北市私立靜心高級中學

地址：臺北市文山區興隆路二段 46 號

業務及新聞聯絡：詹斐懿主任 (02)2932-3118 轉 102

傳真號碼：(02)8931-8012

【發稿日期：113 年 5 月 7 日】

【主題：靜觀心藝—2024 臺北市私立靜心高級中學親師生書畫聯展】

【臺北報導】臺北市私立靜心高級中學於 5 月 4 日下午 2 點假臺北市青少年發展處舉辦「靜觀心藝」親師生書畫聯展茶會。該校自 2019 年起每年舉辦親師生書畫聯展，今年是連續第 6 年。此活動提供了學生、老師和家長展示其藝術創作和書法作品的機會，也促進了親師生之間的情感交流。前臺北市政府教育局曾燦金局長更蒞臨致詞，讚揚靜心學子多才多藝並勉勵持續創作。

校長唐尚智表示，人工智慧正迅速改變著生活、思維、學習和工作模式，但在這個科技潮流中，藝術的重要性愈發凸顯。因此，學校非常重視藝術教育，希望在藝術氛圍濃厚的環境中培養學生的藝術美感和創造力，豐富他們的人生體驗。今年展覽唐校長提了「進」字，期許學生不斷進步，為整個社會的進步貢獻力量。展覽作品中有涉及 SDGs 議題的海報和漫畫，以及對當前社會議題的關注，反映了學生對永續發展、環境、動物保護和人工智慧時代人際關係的關心和觀察。

校內家長書法班指導老師，也是國內百大書法名筆的鄭紅雪表示：學習書法不僅需要技巧和藝術，更需要用心。她在過去六年持續引導學員體會書法藝術之美，將個人情感融入作品中，使其呈現出豐富的情感。

今年展覽的主視覺設計由高中生負責，以插畫風格和飛機意象呈現，象徵著夢想的啟程。其中兩位高中部畢業生馬同學、任同學兩人表示：感謝學校提供的活動和教育，使他們能夠真正體驗到學以致用的價值，並表示將繼續在創作的路上前行。策展人 11 年級於同學表示：整個過程其實比想像中複雜許多，需要經過非常多的討論、配合，學習怎麼與廠商溝通、規劃展廳的視覺效果等等。透過這次機會，更能體驗到從發想、設計，到實際製作出來的整個過程，不只是成為學習歷

程中的一個亮點,更是成為未來能實際運用的經驗。家長書法班的賴瑞真副會長則表示:連續幾年參加靜觀心藝畫展,每年為了畫展都會逼自己寫出一張作品,一年一年過去,越來越能享受書法藝術的美。很高興學校能給家長這個機會,和同學們一起享受創作的樂趣。

靜心高中致力於培養學生的藝術美感和多元表達能力,希望透過藝術教育豐富學生的人生經驗,並引領他們適應未來社會的變化。校長唐尚智特別感謝臺北市青少年發展處的支持,使學生有更多展示成果的舞台。歡迎更多觀眾參與,共同感受靜心學子多元而有生命力的創作!